

CASA NATIONALA DE PENSII PUBLICE
CASA JUDETEANA DE PENSII SATU MARE

Str. Vasile Lucaciu nr.4-6, Satu Mare

Tel.0261/706829; Fax.0261/706828

Nr. 594/120112

Catre,

INSTITUTIA PREFECTULUI

Judetul Satu Mare

Serviciul de monitorizare a serviciilor publice deconcentrate,
dezvoltare economica si integrare europeana

În scopul monitorizării realizării măsurilor din planul de acțiuni, Casa Județeană de Pensii Satu Mare
vă transmite:

Actiuni realizate

ANUL 2011

Nr. crt	Obiective operationale	Stadiul/modul de realizare al obiectivelor operationale
1	Îmbunătățirea sustenabilității financiare a sistemului public de pensii prin controlul respectării conformității în ceea ce privește acordarea pensiilor de invaliditate.	<ul style="list-style-type: none">În anul 2011 s-au expertizat un număr de: 17767 cazuriProcent de realizare:100 % (câte persoane s-au adresat Comisiei, atâtea au fost expertizate)
2	Dezvoltarea capacității administrative prin: dezvoltarea competențelor digitale și manageriale a personalului din cadrul CJP.	<ul style="list-style-type: none">Proiectul referitor la dezvoltarea capacității se va implementa în momentul în care vor fi alocate fonduri, proiectul fiind aprobat.
3	Stabilirea drepturilor de pensii conform Legii 263/2010, prin adăugarea de stagii de cotizare și transformări ale categoriei de pensie.	<ul style="list-style-type: none">Număr: 8280Procent de realizare: 100 %

4	Colaborarea cu Direcția Generală a Finanțelor Publice Satu Mare, pentru implementarea sistemului de declarații unice.	<ul style="list-style-type: none"> • Implementarea sistemului de declarații s-a realizat în primele trimestre ale anului.
5	Inventarierea tuturor dosarelor active și reverificarea bazei de date a pensiilor.	<ul style="list-style-type: none"> • La sfârșitul anului 2011 sunt în plată un număr de <u>85724</u> și există în evidența CJP un număr de <u>97228</u> dosare de pensie.
6	Implementarea unui nou program privind circuitul documentelor în cadrul C . J.P., în vederea îmbunătățirii activității.	<ul style="list-style-type: none"> • S-a realizat un modul privind arhiva documentelor.
7	Acțiunea de notificare a asiguraților cu contract și declarație de asigurare privind încetarea contractelor de asigurare.	<ul style="list-style-type: none"> • Nr. notificări: <u>6960</u> • Grad de realizare: 100%
8	Eficientizarea Compartimentului de Comunicare și Relații Publice, prin consilierea tuturor persoanelor interesate.	<ul style="list-style-type: none"> • Nr . consilieri: <u>1249</u> • Grad de soluționare: 100 %
9	Acțiunea de returnare a carnetelor de muncă asiguraților cu contract și declarații de asigurare.	<ul style="list-style-type: none"> • Carnete returnate: <u>1851</u> • Grad de soluționare: <u>100</u> %
10	Verificarea tuturor pensionarilor de invaliditate care cumulează pensia cu alte venituri salariale încălcând prevederile legii.	<ul style="list-style-type: none"> • Număr pensionari: <u>36</u>
	Introducerea unui serviciu on-line destinat cetățenilor, contribuabililor și beneficiarilor sistemului public de pensii și din sistemul accidentelor de muncă și bolilor profesionale, în scopul reducerii timpului de răspuns al instituției la solicitările publicului și al decongestionării activităților la ghișeele instituției.	<ul style="list-style-type: none"> • Cererea de finanțare este aprobată. Termenul de finalizare a obiectivului va fi stabilit după semnarea contractului, având în vedere că perioada de implementare a proiectului este de 2 ani de la semnarea acestuia.

12	Creșterea eficienței și transparenței activității instituției prin reflectarea în mass media a noutăților legislative, prin raportări și situații periodice transmise către structurile din cadrul CNPP București, Instituția Prefectului sau din cadrul C.J.P.	<ul style="list-style-type: none"> Nr. articole și apariții în mass media: <u>161</u> Nr. raportări și situații periodice: <u>152</u>
13	Îndeplinirea măsurilor asigurătorii și de efectuare a executării silite a debitelor rezultate din nerespectarea prevederilor L. 263/2010 cu privire la contractele și declarațiile de asigurare, precum și alte sume încasate necuvenit din BASS.	<ul style="list-style-type: none"> Nr. titluri executorii și somații: <u>1370</u> Nr. popriri: <u>533</u> Grad de soluționare: <u>100 %</u>
14	Distribuirea echitabilă a biletelor de tratament balnear, conform criteriilor prestabilite.	<ul style="list-style-type: none"> Nr. bilete de tratament repartizate: <u>4228</u> Grad de valorificare: <u>95,76 %</u>
15	Aplicarea regulamentelor europene privind pensiile internaționale.	<ul style="list-style-type: none"> Nr. răspunsuri la solicitările statelor membre: <u>920</u> Nr. decizii privind pensiile comunitare: <u>502</u>

DIRECTOR EXECUTIV

ec. EUGENIA SABOU



COMPARTIMENT COMUNICARE

psih. Mihaela Ilie